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Устный 
счёт



В пруду плавали 7 утят, к ним 
приплыли ещё 2. Сколько всего 
утят плавает в пруду?7 + 2 = 9



У Серёжи 9 машин, а у Вити 5. На 
сколько больше машин у 
Серёжи, чем у Вити?

9 – 5 = 4



Мама испекла 10 пирожков. 
4 пирожка съели. Сколько 
осталось? 10 – 4 = 6



Молчанка 
• Увеличьте 2 на 3
•Уменьшите 7 на 2
•1 слагаемое 6, 2 слагаемое – 2, 
найдите сумму
•От 6 отнимите 1
•Уменьшаемое 5, вычитаемое – 2, 
найдите разность





Было - 4
Стало - ? на 2 больше
4 + 2 = 6 (г)
Ответ: 6 гостей стало.





  У Пети 7 марок, а у Кати на 3 
марки больше. Сколько марок у 
Кати?

3

У Пети – 7 м.
У Кати - ? на 3 б.

7 + 3 = 10 (м.)
Ответ: 10 марок у Кати.





http://900igr.net/photo/predmety/Igrushki-7.files/036-Utj
onok.html
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